



# 以公园城市大美景观为背景 成都新春元宵晚会

## 惊艳亮相



临湖搭建的巨型LED屏与金融城双子塔交相辉映。

夜幕降临，成都金融城双子塔再次被点亮。春节期间，这里绚丽的灯光秀刷爆成都人的朋友圈，成为新晋网红打卡地。

2月22日晚，这里不仅有灯光秀，还有一场精彩的晚会。当晚，由成都大运会执委会主办的露天实景新春元宵晚会在成都交子公园精彩上演。

### 晚会“黑科技”满满

晚会以“牛年迎大运，幸福成都年”为主题，运用虚拟与现实混合置景、夜景航拍等技术手段，以公园城市大美景观为背景，是成都市有史以来舞台规模最大、科技含量最高、艺术形式最为丰富的大型沉浸式音乐会。临湖搭建的巨型LED屏震撼夺目，与灯光璀璨的金融城双子塔交相辉映，形成浑然天成的交互场景。

记者在现场注意到，作为成都网红地标，成都金融城双子塔成为抢镜的“背景帝”，“爱成都，迎大运”的标语，随着音乐变幻的时尚灯光秀与搭建在明镜般湖面上的舞台遥相呼应，宛如一幅美丽的画卷。据悉，这样一种颇具匠心的设计结合了“公园”与“城市”的特色，融合出自然与艺术的美感。

今年8月，成都将举办第31届世界大学生夏季运动会，这是我国西部承办的最大规模世界性综合运动会，也是成都建设世界赛事名城进程中的标志性事件。活动主办方表示，这场晚会不仅为欢度元宵、热盼大运的成都人民奉献了一场视听盛宴，也彰显着成都经济高质量发展的同时，文艺也在腾飞。

### 7位冠军运动员登台

晚会现场，7位曾在世界大学生运动会夺得冠军的运动员登台亮相，高唱《我们是冠军》，引发现场观众激动人心的集体回忆。令人振奋的是，7位冠军都来自成都，这既是一种大运精神的真实传承，也完美诠释了成都大运会“成都成就梦想”的主题。

值得注意的是，青年歌手张杰亮相“牛年迎大运，幸福成都年”2021成都新春元宵晚会的录制现场，同时受任第31届世界大学生夏季运动会形象大使。

现场，张杰以一曲《少年中国说》唱出了中国少年朝气蓬勃的精神面貌、热血追梦的赤子之心，展现了青年人为2021成都大运会带来的超强生命力和激情。

华西都市报-封面新闻记者 杨金祝 徐语杨

▼这台晚会不仅为欢度元宵、热盼大运的成都人民奉献了一场视听盛宴，也彰显着成都经济高质量发展的同时，文艺也在腾飞。

(上接02版)

彭清华指出，要更加注重生态优先绿色发展，切实筑牢长江黄河上游生态屏障。站在为全局计、为子孙谋的战略高度，把生态环境保护摆在更加突出的位置，以更严要求更高标准全面加强生态功能区保护，不断巩固和拓展大气、水、土壤污染治理成果，把推进绿色发展作为改善环境质量的治本之策，推动美丽四川建设取得更大进展。要更加注重扩大高水平开放，加快打造内陆开放战略高地。着眼融入新发展格局，分析把握开放格局深度演进、开放战略多重叠加、开放态势持续向好带来的形势变化和优势条件，加快畅通对外开放大通道，加快建设对外开放大平台，加快形成立体全面开放新格局，建强支撑国内大循环的经济腹地，打造畅通国内国际双循环的门户枢纽，把我省对外开放推向更高水平。

彭清华指出，要更加注重全面深化改革，着力激发发展内生动力活力。坚决抓好党中央重大改革部署落地落实，持续推进乡镇行政区划和村级建制调整“两项改革”、能源电力体制改革等对四川发展起关键作用的改革，结合实际在村级集体经济组织规范化建设、国资国企改革等领域谋划推出新的改革举措，以更深层次改革激活活力添动力。要更加注重促进城乡区域协调发展，深度融入新发展格局。坚定不移做强成都极核和主干功能，持续培育壮大区域中心城市，重点培育一批县域经济强县，集中资源力量做强中心镇、重点镇、特色小镇，强化农业农村基础地位、全面推进乡村振兴，不断做强城乡区域支撑国内大循环的市场腹地功能，加快补齐城乡之间、区域之间在公共服务、基础设施、流通体系等方面的突出短板，充分激发和释放内需潜力，提升国民经济发展的整体效能。

彭清华指出，要更加注重统筹发展和安全，坚决维护国家安全和社会稳定。全面贯彻总体国家安全观，扎实做好各领域重大风险防范化解工作，全面加强防灾减灾救灾能力建设，最大限度保障人民群众生命财产安全。要更加注重加强领导班子和干部队伍建设，不断提高领导现代化建设的能力水平。进入新发展阶段，全面推进现代化建设，目标更宏伟、任务更繁重、挑战更艰巨，必须加强党的全面领导，确保令行禁止、步调一致，朝着一个共同的目标不懈奋斗。各级党委要不断完善党领导经济社会发展的体制机制，各级领导班子和领导干部要提高政治能力、树立战略眼光、提高专业水平、强化担当精神。基层党组织是党的全部工作和战斗力的基础，要不断提高政治引领力，持续强化组织覆盖、工作覆盖，加强作风建设，充分发挥战斗堡垒作用。

彭清华在结业讲话中强调，这次读书班达到了统一思想、深化认识、明确方向、推动工作的目的。要把读书班的学习成果转化为落实成效，全力以赴做好今年各项工作。要精心组织开展党史学习教育，着力保持经济持续向好态势，大力推进春季田管和春耕备耕工作，切实抓好创新发展、开放发展、巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接三件大事，高标准严格要求做好市县乡领导班子换届工作，牢牢守住安全发展底线，毫不放松抓好常态化疫情防控，以优异成绩庆祝建党100周年。

读书班期间，开展了分组学习研讨。结业式上，省领导黄强、邓小刚、范锐平、邓勇、罗文、李刚围绕读书班主题分别作交流发言，结合分管工作谈认识体会和下步打算；各组第一召集人就本小组讨论情况作汇报发言。

省委、市人大常委会、省政府、省政协领导，省法院院长、省检察院检察长，各市(州)党委政府、省直各部门(单位)主要负责同志，省属科研单位、高等学校、国有企业和部分中央驻川机构、在川企事业单位负责同志等参加读书班。

“ 2021成都新春元宵晚会将于2月25日大年十四晚间黄金时间，在四川卫视、成都市广播电视台和成都平原经济区城市电视台、各区(市)县融媒体中心以及多家网络视频平台同步播出。 ”

### 声音 |

## 张杰获聘成都大运会形象大使 回成都，想陪家人好好吃顿饭

2月22日晚，成都籍青年歌手张杰亮相“牛年迎大运，幸福成都年”2021成都新春元宵晚会录制现场，同时获聘第31届世界大学生夏季运动会形象大使。

作为土生土长的成都人，张杰为成都即将举办大运会而自豪。他说：“非常荣幸成为第31届世界大学生夏季运动会形象大使，希望所有的年轻人都能尽情挥洒青春的汗水，以更强健的体魄追逐更远的梦想！”

采访中张杰坦言，元宵节会在成都陪家人过，最想念的是家里做的饭。“最大的心愿就是和家人好好吃一顿饭，我相信这是每一个漂泊在外的游子，回到家乡后最大的梦想。”他说。



张杰获聘第31届世界大学生夏季运动会形象大使。

## 大运会艺术体操冠军伍梦燃： 成都举办大运会是非常骄傲的事

晚会现场，2011年第26届世界大学生夏季运动会艺术体操集体全能冠军、集体单项五球冠军成员伍梦燃登台亮相，与另外6位大运会冠军高唱《我们是冠军》。

伍梦燃表示，对于体育人来说，成都举办大运会，是非常值得骄傲的事情。她认为，大运会能让成都人接触到高水平的赛事，也能

给运动员提供更好的展示机会。“希望运动员的激情和状态能激励更多人。”她说。

随着大运会临近，伍梦燃提前给运动员送上了祝福。她说：“希望运动员们能享受比赛，在比赛的过程中提升自己，将风采展示给全世界的人民。”

华西都市报-封面新闻记者 杨金祝 徐语杨